

# 飞“阅”南太湖 瞰青山碧玉杯

文/片 本报记者 刘军

“太湖美呀太湖美，美就美在太湖水……水是丰收酒，湖是碧玉杯。”一首家喻户晓的民歌让人对太湖充满向往之情。

9月23日，“两山”路上看变迁——“飞‘阅’南太湖”全国晚报大型新闻摄影采访活动在湖州太湖旅游度假区开镜。此次活动汇集了中国晚报界最强阵容的无人机队，这也是“中国晚报无人机摄影联盟”自去年12月底成立后首次飞“阅”浙江。来自北京、上海、山东、浙江、河南、辽宁等九省市40家晚报的摄影记者通

过镜头聚焦南太湖，用光影生动展现“绿水青山就是金山银山”重要思想在湖州的生动实践。

9月的南太湖，处处散发出金秋的迷人气息。从空中俯瞰，宽阔平坦的滨湖大道由东向西延伸，宛如一条“长龙”伸展于太湖南岸。大片原生态湿地、纵横交错天然河道和正在兴建中的各式建筑，掩映在郁郁葱葱之中，湖光山色尽收眼底。在当天的采风活动中，摄影大咖们走进湖州影视城，细细品味昔日废弃造纸厂变身成为新兴文化产业的创意；徜徉长田漾湿地公园，体会原生态的秀美；夜游南太湖，领略水上的旖旎风光和独特魅力……



湖边惬意生活。纵横天然河道与城市交融。



空中俯瞰，处处充满绿色。



黄金湖岸夜景。

►黄金湖岸全景，月亮酒店是南太湖最受关注的标志性建筑。



优美的湖边建筑群。

